08

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

青编,刘学壶 质检,陈 ム

《中国共产党历史通览》出版

详细阐述了党的光荣传统、宝贵经验和伟大成就

新华社北京 3 月 28 日电 (记者 史竞男)《中国共产党历 史通览》一书,近日由中共中央 党校出版社出版。该书以历史 事实为依据,将党史与新中国 史、改革开放史、社会主义发展 史联系在一起,详细阐述了党 的光荣传统、宝贵经验和伟大 成就。

该书分上下两册,包括"中国共产党的成立""全民族抗日战争""夺取新民主主义革命的胜利""中华人民共和国的成立""伟大历史转折和

改革开放潮流的兴起""全面 建设小康社会与开创中中国 色社会主义进入新目面""代""进 色社会主义进入新目标""代""进 等 15 章,共计 70 多共,目标写字,并不可以来了中国大大,重要大,重要大大,重要大大,重要大,中国人民实现了从站起来,中国人民实现的历史性飞跃。

"百年党史,有很多历史 事件、历史人物带给我们持



3月28日,在华东师范大学闵行校区体育馆内,学生在接种新冠疫苗。

3月27日和28日,华东师范大学组织开展第二轮新冠疫苗接种工作,两个校区的18000 多名学生、教职工参加接种。目前,上海正在有序组织、深入科普、精细服务,稳妥有序推进各高校师生员工的新冠疫苗接种工作。 新华社记者 刘 颖 摄

我省规范医学教育出"新招"

高校无医学教育基础不得设置医药卫生类专业

近年来,由于卫生健康 事业的快速发展,激发了一 些高校兴办医学教育的热 情,盲目扩大招生规模,不管有没有办学基础纷纷申办护理、口腔等医药卫生类专业,导致院校培养与社会需求脱节,供求关系失调,教育质量下降,毕业生一岗难求。

为此,河南提出优化医学科专业规模和结构,压 学科专业规模和结构,压 缩数量,提高质量,提升办理 层次,坚持以需定招,合理确 定医学类专业招生结构和数 量,优化单点招生规模。积极 扩大研究生招生规模,严格控 本科医学专业教育,严格控 制高职(专科)临床医学类。 业招生规模。提高人口门槛,

针对全科医学人才紧缺的现状,河南提出加大全科医学人才培养力度。鼓励有条件的高校成立全科医学院(系),3年内推动医学院校普遍成立全科医学基层教学组织等机构。



身临其境

法国卢浮宫在线展示全部馆藏文物

法国卢浮宫博物馆 日前更新所属网站,优化 线上浏览体验,并首次在 线展示所有馆藏文物,使 网友在新冠疫情期间足 不出户就能"身临其境" 欣赏数以万计的人类文 明瑰宝。

卢浮宫 26 日发布新闻公告说,日前上线的网站 collections.louvre.fr首次将所有馆藏文物汇集在一起,包含 48 万条记录,涵盖了展厅文物、出借文物以及库房保存

文物。网站将馆藏文物 按门类和主题分类,支 持高级搜索功能,并且 提供交互式地图,优化 线上浏览体验。

此外,卢浮宫还更新了官网 louvre.fr,围绕"参观服务""探索发现"和"资讯活动"三个主题,通过图像、视频等带来浸人式体验,使网友仿佛置身于卢浮宫各个展厅。网站提供法文、英文、西班牙文以及中文四种语言服务。

(据新华社)

尚属首次

俄三艘核潜艇在北冰洋同时破冰出水

俄罗斯海军总司令叶夫梅诺夫 26 日说,俄三艘核动力潜艇在北冰洋完成同时破冰出水任务,这在俄海军历史上尚属首次。

俄总统网站 26 日发布消息说,叶夫梅诺夫当天向俄总统普京汇报了俄海军正在进行的"白熊-2021"北极考察任务的相关情况。叶夫梅诺夫说,俄海军"白熊-2021"

北极考察任务于 3 月 20 日正式拉开帷幕,其间三 艘核动力潜艇在规定时 间同时突破北冰洋冰层 浮出水面,突破冰层厚度 约为 1.5 米。

据悉,此次"白熊—2021"北极考察期间,俄海军将完成一系列射击演习及科学考察项目,共有600多名军人和科考人员、约200种军事装备和特种装备参加。(据新华社)

重视形象

日本视频会议盛行带动假发销售

受新冠疫情影响,日本不少行业生意惨淡,但假发行业"逆势而上",生意火爆,原因是随着居家办公盛行,人们愈加重视自己参加视频会议时的形象。

据报道,日本假发企业 Artnature 去年 10 月销售量激增,男士假发比2019 年 同 期 增 长175.4%,女士假发同比增长268.2%。这家企业去年10 月至今年 2 月销售的

男士定制假发数量同比增长 45.3%。

按照这家企业说法,随着视频会议增多,人们经由屏幕看到自己的机会变多,特别是不少的五十岁的男士,为提升形象纷纷采购供日常使用更宽。另外,由于口罩的假发。另外,由于口罩面的传面部,视觉焦点从分为观要求提升。

(据新华社)